



Diário Oficial
Municípios de Santa Catarina

Quinta-feira, 18 de abril de 2024 às 08:14, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

Nº 5878280: TERMO DE ERRATA - INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO ? Nº 004/2024 - IL - FME

ENTIDADE

Prefeitura municipal de Balneário Camboriú

MUNICÍPIO

Balneário Camboriú



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/?q=id:5878280>

CIGA - Consórcio de Inovação na Gestão Pública
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC
<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>



TERMO DE ERRATA - INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO –
Nº 004/2024 - IL - FME

Em conformidade ao art. 21, §4º da Lei Federal 8.666/93, o edital de licitação acima epigrafado, publicado no site www.bc.sc.gov.br, cujo objeto trata-se da aquisição referente “*Credenciamento, por inexigibilidade, de profissional instrutor para o Programa Mais Esporte Mais Saúde, da Fundação Municipal de Esportes, pelo período contratual de 12 (doze) meses. Chamamento Público nº 001/2023.*”, sofrerá alteração no campo **CRENCIADOS**, que se encontra disponibilizada no mesmo site.

Onde se lê:

Credenciados:

Sebastião Sunão Ikeda – CPF 144.423.288-62 – R\$ 21.814,80

Erik Kulikoff – CPF 329.250.838-03 – R\$ 21.814,80

Leia-se:

Credenciados:

Sebastião Sunão Ikeda – CPF 144.423.288-62 – R\$ 21.814,80

Ficam mantidas as demais condições da Inexigibilidade de Licitação.

Balneário Camboriú, 17 de Abril de 2024.

Samaroni Benedet
Secretário de Compras